

扫码
订阅

非洲700多天，接诊139058人

无锡人民医院援非医疗队12名队员载誉归来

两年700多个日夜、累计完成门诊139058人次，住院病例14068人次，抢救危重病人1781例，手术6631台，麻醉3929人次，针灸6141人次，各类医技检查报告（心电图、X线、CT、胃镜）24084人次，这是第26期援桑给巴尔医疗队中无锡市人民医院12名队员交出的满意答卷。7月10日，无锡市相关领导、无锡市人民医院为刚刚回国的12名医疗队员举行庆功会，正式欢迎他们凯旋。

王庭萍



人民医院援桑给巴尔医疗队载誉归来 人民医院供图

妥善处理突发事件

2015年11月27日医疗队接到总领馆任务，前往机场协助一名山东籍烧伤船员登机回国。徐卓群队长和潘迅医生在下午3点左右急赴机场查看伤员，在机场拒绝伤员登机的情况下，队长及时和纳兹摩加医院联系，在医院的协助下开启绿色通道，入院接受治疗，并于当日下午5点左右由队长徐卓群、医生黄东晓、医生董武、当地医生Ami开展急诊手术，稳定患者病情。

随后，医疗队在队长徐卓群的领导下迅速做出安排，全体队员分工合作：一线医生、后勤保障

两条线两组队员通力合作，最后伤员于12月4日由徐卓群、董武和当地医生贾贝尔护送至机场，顺利登机回国接受进一步治疗。

“此次突发事件的妥善处理，体现了我队超强的凝聚力和战斗力。”徐卓群说道。此外，奔巴分队在2015年12月16日，全队8名医生集体前往码头紧急救援事故船只受伤人员。中国医疗队突发事件中表现冷静、沉着，急救技能过硬，再次获得当地百姓认可。

坚持为队员过生日

12个医疗队员分桑岛、奔巴两个分队，组织上实行统一管理，生活上互相关心、互相帮助。

“8小时工作之外的业余生活是关系到队员们两年援外任务能否顺利完成的关键。”徐卓群说，两年里，全体队员各司其职，分工合作，想方设法保证水电、网络、电视等生活设施的正常使用。厨师利用有限的食材，任劳任怨，不计节假日，为大家提供可口的饭菜，帮厨小组每到周末进行集体采购食物，想尽方法改善伙食。另外，延续在南京培训时的传统，坚持为每一位队员过集体生日，想方设法订购蛋糕，增加菜式。为了丰富业余生活，利用节假日组织各种集体活动，在附近的海滨游玩，放松心情。两年下来，两支队都保持了良好的精神面貌。

第九届全国中小学生硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”决赛圆满落幕

“写好字 上报纸”投票活动结束 20幅优秀作品将登上《现代快报》

日前，第九届全国中小学生硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”决赛圆满落幕，决赛中脱颖而出的168幅特等奖作品，进行了网络投票评选，截至9日，网络投票评选正式结束，一二年级组、三四年级组、五六年级组和初高中组四个组别得票前5名的作品近期将登上《现代快报》。

第九届全国中小学生硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”决赛是由《现代快报》《书法报》及江苏新华发行集团共同主办，由无锡吴都阖闾城遗址博物馆、海尔苏南分公司特别支持。据悉，无锡地区总决赛结束后，组委会将一些特别优秀的作品送入江苏省决赛。而与此同时，“写好字 上报纸”线上评选活动同步启动。经过为期

一周的线上投票，最终有23万余人次浏览访问，累计投票8万余次。最终选出了一二年级组、三四年级组、五六年级组和初高中组四个组别的前5名。各组前2名选手还将获得本次赛事精美纪念钢笔套装。总投票数前50名的还将获得“2017湖滨商业街龙虾美食嘉年华”龙虾券一张。请获奖选手近期到现代快报社来领取奖品，地址：无锡市梁溪区时代国际大厦B幢2609室。 徐振 顾艳芸

附：各组票选前5名选手名单：

●1-2年级组

赵贻颖(堰桥实小二年级)
许行辉(立人小学二年级)
杨奎(东土实验小学二年级)
李悦(石塘湾中心小学二年级)

鲍毕成(胡埭中心小学二年级)

●3-4年级组

孙正(积余实小三年级)

宋铭杰(东林小学四年级)

李博渊(新吴实小四年级)

黄昊(积余实小三年级)

徐婧怡(积余实小三年级)

●5-6年级组

莫皖苏(旺庄实小春星分校六年级)

孙晓雅(太湖实验小学五年级)

李啸天(凤翔实验小学五年级)

马筠希(春星小学五年级)

王珏(梅村实小五年级)

●初高中组

宋逸青(藕塘中学初一)

陈曦(东北塘中学初一)

刘榆萌(玉祁初中初二)

何娟(新城中学初二)

过陈竹(玉祁初中初二)

近期出梅 高温天即将接棒

7月10日，一场大雨让无锡的梅雨季看起来又要延续一段时间。不过记者从气象部门获悉，近期无锡就有望出梅，即迎来炎炎夏日。

目前，南京、苏州等地都已经出梅，无锡何时出梅成了市民关心的话题。昨天上午，无锡市气象台工作人员告诉记者，今明两天都可能有阵雨，这两日过后，将会有持续几日晴好天气。“预测如果11日、12日不下雨，就会出梅。”

根据出梅标准：梅雨结束前后，东经120°~130°度之间副热带高压脊线北跳至北纬26°或更北，且日平均气温≥27°C，最高气温≥30°C，且连续6天以上无雨。之后再出现连阴雨，属“夏雨”，不属“梅雨”。其实，出梅时给人带来最直观的感受就是一连好几日没有降雨，而且气温较高。

不过，气象台工作人员表示，“预测的结果与实际情况或许会存在偏差，”毕竟“天有不测风

云”。并且，梅雨季节结束后，将会大频率出现高温天气。送走了黄梅天，锡城将迎来出门后衣服“湿了又干、干了又湿”的酷暑季节。

在此，无锡气象提醒，11日、12日或有雷阵雨，请随身携带好雨伞，做好防雨措施。13日起，天气或将持续晴好，温度将在最低气温28°C左右、最高气温35°C左右浮动，请做好防晒措施。梅雨季节结束后将迎来酷暑季节，请务必做好防晒、防暑工作。 高艺

3渔民太湖水域遇险 渔政冒十级大风成功营救

“遇险渔民已成功救起，立刻返航。”7月5日晚9点10分，无锡市滨湖区渔政监督大队渔港中队紧急出动，冒着湖面上十级大风，在鼋头渚附近水域成功解救3名遇险渔民。

5日晚上，3名渔民因船只动力系统故障，被困鼋头渚附近水域，随时有倾覆危险。渔港中队接到公安及海事部门通知后，立即按照相关应急预案，迅速组织人员驾驶快艇前往出事水域搜救被困渔船。

参与救援行动的蔡队长说：“晚上鼋头渚水域风浪滔

天，湖面大风有九到十级。按照规定我们是不能出艇的，但是人命关天啊，我们决定冒着风险出艇救援。”

9点20分不到，渔港中队搜索到了遇险船只，但是湖上被困渔船目标小，摇摆幅度大，加上船上障碍物多，救援极为困难。凭借过硬的技能和多年的营救经验，快艇慢慢靠近渔船，两名队员立即用手死抓住渔船，另一名队员将该船上的1名妇女和1名儿童的3名人员逐一转移到快艇上，遇险渔民终于成功救出！ 黄琪

盱眙“虾神”於氏龙虾 将亮相湖滨商业街龙虾节

“虾神”来了！7月中下旬，行业内有着“虾神”之称的盱眙於氏龙虾，将参加湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动，现场出售做好的龙虾，市民还有机会免费品尝哦。

盱眙於氏龙虾创办于1988年，历经二十多年的发展，从一个家庭作坊式龙虾酒店走向了规范化，成为龙虾烧制行业的排头兵，盱眙龙虾连锁企业的领头人。盱眙於氏龙虾注重企业文化品牌文化的发展，以品味、品质、品德三品精神为服务宗旨。

十三香龙虾是盱眙於氏龙虾的招牌菜，有“辣不过口、麻不伤舌、甜而不腻、清香扑鼻、食之活鲜”的美誉，久吃不腻不厌。本次龙虾·美食欢乐嘉年华活动，盱眙於氏龙虾将在现场提供制作好的十三香龙虾。除此之外，略带酒味、老少皆宜的

冰镇龙虾，鲜香微辣、肥嫩可口的香辣小龙虾等也将登场。

除了菜品出色，盱眙於氏龙虾还十分注重服务，他们把“服务周到，热情好客，精神饱满”作为最基本要求，聘请专业礼仪老师集中培训员工。一位顾客回忆，“我曾经在前来聚餐时碰上雨雪天气，刚刚到门口，服务员在第一时间撑着伞，将我们引领到大堂。酒后，於氏龙虾还安排服务员把喝醉的朋友扶上车。於氏龙虾服务超越了很多星级酒店的服务水平！”

盱眙於氏龙虾以独特配方和精湛技艺烹制出的龙虾在国内外享有盛名，曾蝉联中国盱眙国际龙虾节烹饪大赛金奖，於氏龙虾品牌成功获得“江苏省著名商标”。“虾神”会在龙虾·美食欢乐嘉年华上带来什么惊喜？我们拭目以待。 黄琪

小区改进生活垃圾分类设施 “厨余垃圾”并入其他垃圾

近日家住周新苑二期的居民周先生发现，小区环卫设施改头换面。不仅垃圾桶颜色换了，桶的数量也增多了，每个垃圾分类收集站点上还特别安装了不锈钢材质制成的遮雨棚。

据太湖街道环卫所负责人介绍，周新苑二期是今年启动的生活垃圾分类收集试点小区，与往年不同的是，今年的垃圾分类收集设施并没有选择以往的密闭式箱体，而是采取了桶体加盖雨棚式样。小区内设

立30余组垃圾分类收集点，每个点位上共计放置2只灰色垃圾桶和1只蓝色垃圾桶，原先的绿色垃圾桶则撤离了小区。

垃圾分类主要采取按“可回收物”“有害垃圾”和其他垃圾”的“三分法”。与往年“四分法”相比，垃圾分类收集祛除了厨余垃圾的分类收集，并入到了其他垃圾，从目前小区居民分类收集投放情况来看，“三分法”比“四分法”更为简洁明了，也更容易让居民接受。 高艺

双色球今晚开奖 奖池7.72亿

今晚双色球第2017080期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为99点，呈现小幅上升趋势，本期可关注和值继续攀升，区间在105~130之间。上期落号开出1枚，已连续3期开出，本期关注3、5尾数1~2枚落号。连号连续3期开出后出现隔断，有走热趋

势，本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了大号08，本期应关注2路小号开出。

本期综合推荐（10+2）：03、05、09、10、14、17、18、25、26、33+03、05。（仅供参考）

高艺
 中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY